

现代快报

2009年8月11日 星期二

责编:张海荣 美编:于飞 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

虽然7月不少城市的商品房成交量冲高回落，但价格仍呈加速上涨趋势。昨天，国家发改委和国家统计局的最新调查显示，7月全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨1.0%，涨幅比6月扩大0.8个百分点；环比则上涨0.9%，涨幅比6月扩大0.1个百分点。

今年3月，全国房价环比增幅由负转正，至今连续5个月加速上涨，涨幅分别为0.2%、0.4%、0.6%、0.8%、0.9%；同比也自6月起出现首次增长。在业内人士看来，今年房价与去年相比虽“涨势已定”，不过和成交量一样，也会在“摸高”后面临涨幅放缓的局面。

快报记者 郑春平 李和裕 综合《第一财经日报》《理财周报》报道

全国房价环比连涨五月 涨幅加大

南京:买房也得开后门;上海:售楼处停满名车;北京:大户型价超小户型

权威数据

70个城市房价
63个环比涨

数据显示，7月份全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨1.0%，涨幅比上月扩大0.8个百分点；环比上涨0.9%，涨幅比上月扩大0.1个百分点。这两项指标，同比是反映今年7月份房价与去年同期的变化；环比是反映今年7月份房价与6月份的变化。显然，无论怎么比，房价都是涨的。

从70个大中城市的各自涨跌情况来看，房价环比呈上涨态势的城市数量也在持续增多。其中，新建住房销售价格同比上涨的城市有43个（江苏的南京、无锡、扬州等市都位列其中），同比价格下降的城市有26个，江苏的徐州位列其中；环比价格上涨的城市有63个，环比价格下降的城市有3个；二手住房销售价格同比上涨的城市有42个，南京位列其中，环比价格上涨的城市有61个，同比价格下降的城市有25个，环比价格下降的城市有4个。

今年以来的变化看，这种趋势也是逐步扩大的。例如，1月份仅10个城市房价环比涨，到了3月份，这一数字激增到35个，4月份是47个，5月份是60个，6月份是63个。

南京二手房 涨得最火

在南京的一系列房价指数中，7月份总体房价指数与全国一样均为正增长，其中，当月房价同比增长0.2%，环比增长1.6%。但是，新建住房价格指数、90平方米及以下新建住房价格指数的走势与全国有所不同，这两个类别全国同比、环比也都是正增长，但是南京则有正有负。其中，南京7月份新建住房价格指数同比下跌3.2%，环比上涨1.1%；90平方米及以下新建住房价格指数同比下跌8.2%，环比上涨0.2%。这说明，南京的房价虽然在回升，但上述两类住房的价格仍未回到去年同期的水平。

相比之下，同比、环比一齐上扬的是二手房价。7月份南京二手住房价格同比上涨4.6%，环比上涨2.4%，涨幅都超过全国平均水平。

私家车主拨打4008-000-000：

比比看，车险省够了吗？

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

楼市怪象

南京 不找关系可能买不到房子

中央台主持人：房价猛涨，本应导致刚性需求受挫，转而进入楼市的淡季，然而我们看到南京楼市以9194套的住宅成交量创下近两年来的最高纪录，这么高的房价老百姓还是显示出很高的购房热情，甚至还买不到房子，这到底是怎么回事？

中央台驻江苏记者杨守华：7月19日，我去河西地区一家楼盘的售楼处咨询房子的事情，售楼处一个小伙子很不屑地对我说，他们的楼盘在7月18日当天188套的房源全部售空了，均价是1万4。另外一个楼盘是今年五月份去售楼处咨询的时候，

售楼处的小伙子告诉我，他们的楼盘准备在8月底开盘，房子开盘的时候，均价可能在9千以上了。

7月下旬我再去这家售楼处咨询的时候，同样也是这个小伙子，说开盘的时候可能1万3以上。他私下告诉我，如果不找关系的话，可能买不到房子。有一些业内人士指出，开出如此的天价有一个解释，房地产商根本就不想把房子卖出去，也就是说捂盘惜售。在江宁百家湖附近，一个开出天价楼盘的销售人员一语道破了天机，他说他们定的是明年的销售价格。

上海

售楼处停满法拉利、宝马、奔驰

浦东星河湾在8月8日开盘首日，创下了销售264套、成交金额超40亿元的中国楼市新纪录。

8月1日下午，浦东星河湾在上海、北京、广州三地进行了一场耗时2个小时的产品推介会，吸引了近600名意向买家。网上的预售记录显示，将开盘销售322套房源，总面积约为9.5万平方米，预计价格为每平方米4.68万元，上下可浮动20%。这些房源均为10至15层的小高层，户型面积介于220到600平方米之间。

从8月3日（周一）起，有意向的买家陆续到星河湾公司缴纳50万元“诚意金”，领取号码。至8月7日，认筹近400个单位。

8日上午9:30，浦东星河湾会所门口停满名车。据物业统计，当日共有3000多车次。

其中，雷克萨斯、奔驰、法拉利、宝马、沃尔沃等新款名车煞是惹眼。类似的场景之前在上海网球大师杯决赛时曾出现过——由高档车排列而成的汽车长龙，一眼望不到头。

早上10:00开始认购，10:05第一套房源售出，到下午3:00，已经认购230套，平均每小时售出46套。星河湾为记者提供的数字是，最终的销售总额达40多亿。据此统计，开盘6个小时，平均每个小时销售额超过6.5亿。

北京 大户型成交均价反超小户型

中央台主持人：听说北京今年最高房价是每平米7万2，是这样吗？

中央台驻北京记者王业丰：7日的时候，北京房地管理网公布了二季度前30名北京高端住宅成交价格的排行，东钓鱼台家园是以每平方米72803元的单价成为二季度北京销售价格最高的楼盘。

由于市场行情的好转，二季度北京高端住宅前30名成交了993套，同比涨幅增加了一倍。本季度北京最高的价格，前30名的高端住宅楼盘主流价位都是在每平方米2万6000块钱到4万块钱的价格，有4个楼盘超过了每平方米4万块钱。另外6、7两个月，北京市140

7月份

70个大中城市房屋销售价格同比上涨1.0%

7月份 70个大中城市

房屋销售价格 ▲ 1.0% ↑ 0.9%

新建住房 ▲ 0.3% ↑ 1.1%

二手住房 ▲ 2.3% ↑ 1.2%

新建非住宅 ▲ 0.8% ↑ 0.6%

分类型看

经济适用住房 ▲ 0.5% ↑ 0.1%

普通商品住房 ▲ 0.9% ↑ 1.2%

高档商品住房 ▲ 1.7% ↑ 1.2%

办公楼 ▲ 3.5% ↑ 1.0%

商业营业用房 ▲ 0.2% ↑ 0.3%

其他用房 ▲ 4.0% ↑ 0.9%

▲同比上涨/下降 ↑环比上涨

冯琦 编制 新华社发

网友反应

担心房价猛涨 提早买房保值

Q友“真爱一万年”说：把钱拿在手里会贬值，钱存银行里叫“傻存”，只会变得不值钱，“这真叫人无所适从，不知如何应对”。

“7788”说：通货膨胀的预期是影响房价走势的重要因素，并且房价的上涨先于物价上涨，实际上，有不少购房者就是担心房价再次猛涨，打算买房保值。

Q友“瞒天过海”说：最近她遇到的几个做生意的朋友到广州、深圳去买了房子。大城市的房价涨得快、涨得高，是抵御通胀的有效措施。

专家提醒

房价下半年 或现“缓冲”

易居房地产研究院综合研究部执行部长杨红旭认为，不妨与2007年的楼市高峰相比，当年也是3月开始出现环比加速上涨，持续至9月时的高点，涨幅1.7%。而今年以来房价的涨幅还是一直低于2007年的，我认为8月会继续放缓，甚至于8月或9月可能出现今年环比增幅的高点。”

杨红旭还表示，在实体经济尚未全面复苏、二套房贷逐渐紧缩、政府担忧房价泡沫等背景下，今年房价涨幅不可能全面超越2007年，“7月部分重点城市成交量已下滑，8月会继续下滑，房价随之也会放缓。7月二手房销售价格环比涨幅已缩小，整体房价在未来两三个月可能依然保持小幅上涨，但今年底或明年初有可能出现止涨，甚至小幅回落。”

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3287.76	13109.32
最高	3307.89	13243.82
最低	3201.06	12745.9
收盘	3249.76	12973.65
涨幅	-0.34%	-0.01%
成交额	1574.5亿	781.6亿

华夏银行 HUAXIA BANK

10日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	682.06	676.6	684.8
港币	88	87.3	88.36
欧元	966.52	946.14	974.28
日元	7.003	6.8554	7.0593
英镑	1136.76	1112.79	1145.89
瑞士法郎	629.62	616.47	634.93
新加坡元	472.78	463	476.96
瑞典克朗	94.81	92.86	95.67
加拿大元	628.8	615.79	634.36
澳大利亚元	571.15	558.59	575.51